

広報すずかかめやま地区広域連合 第 70 号の訂正

広報すずかかめやま地区広域連合 第 70 号(8月発行)8ページの「令和5年度下半期財政状況」に掲載した内容について、下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正します。

訂正内容

正：	1 一般会計	歳出 表中	支出済額
	2 介護保険事業特別会計	歳出 表中	支出済額
誤：	1 一般会計	歳出 表中	収入済額
	2 介護保険事業特別会計	歳出 表中	収入済額